



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

В Сухиничском районе сотрудники Следственного комитета навестили ветерана Великой Отечественной войны

Сотрудники Сухиничского и Козельского межрайонных следственных отделов СК России совместно с первоклассниками средней школы № 1 города Сухиничи навестили ветерана Великой Отечественной войны Василия Ивановича Козлова. Ветеран проживает в деревне Воронеты Сухиничского района, там, где его еще подростком застала война.

Сначала Василий помогал ухаживать за ранеными, а затем фашисты захватили территорию и всех местных жителей угнали в плен. После освобождения советскими войсками в 1943 году Василий был зачислен в железнодорожный полк, в составе которого помогал восстанавливать железнодорожное сообщение. Гости поздравили ветерана с наступающим праздником Великой Победы и вручили подарки, в том числе и изготовленные детьми своими руками. Ребята прочли трогательные стихотворения, а затем за чашкой чая с огромным интересом слушали рассказы ветерана о военном времени.

Навещать Василия Ивановича стало доброй традицией сотрудников Следственного комитета. К участию в поздравительных мероприятиях следователи привлекают молодое поколение. На встречах с ветеранами школьники из первых уст слышат свидетельства о событиях войны и героизме соотечественников в борьбе против фашизма. Эти рассказы помогают детям узнать правду и относиться критично к непроверенным источникам, искажающим установленные исторические факты.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1786455>